
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan  : TK Indo Jolito Pariangan 
Kelompok/Semester  : B (S-6 Tahun)/Ganjil 
Tema    : Binatang Ternak (Ayam) 
Sub Tema   : Siklus Pertumbuhan Ayam 
Pembelajaran Ke  : 4 
Alokasi Waktu   : 10 menit 
Kompetensi Dasar  : 1.1, 3.10-4.10, 3.15-4.15, 3.6-4.6, 2.7, 3.3-3.4 
 
Alat dan Bahan : 

1. Market Telur 
2. Sak Telur 
3. Gambar Siklus Pertumbuhan Ayam 
4. Sangkang Telur 
5. Kertas berpola gambar telur menetas 
6. Lem  
7. Sak telur 
8. Ayam goreng 
9. Telur rebus 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal dan mensyukuri binatang ayam ciptaan Tuhan (NAM, 1.1) 
2. Melalui kegiatan menyanyi lagu “Anak Ayam”, anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak 

dan lagu). (Seni, 3.15-4.15) 
3. Melalui kegiatan bercakap-cakap tentang Siklus Pertumbuhan Ayam, anak dapat mengenal 

dan mengetahui siklus pertumbuhan binatang ayam. (BHS, 3.10-4.10) 
4. Melalui kegiatan menyusun dan menghitung telur ayam, anak dapat mengenal konsep 

bilangan dan berhitung (Kog, 3.6-4.6) 
5. Melalui kegiatan kolase gambar telur menetas, anak dapat menunjukkan keterampil 

menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (misal: menempel). (FM, 3.3-
4.3) 

6. Melalui kegiatan mencicipi rasa telur ayam dan daging ayam yang sudah diolah, anak dapat 
memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu giliran), (Sosem, 2.7) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan Pembuka (1 Menit) 

 Salam, doa sebelum belajar 

 Diskusi tentang materi (siklus pertumbuhan binatang ayam) 
2. Kegiatan Inti (8 Menit) 

 Menyanyi lagu “ Anak Ayam” dengan gerakan tangan dan jari 

 Menyusun dan menghitung jumlah telur  

 Kolase gambar telur ayam menetas 

 Mencicipi rasa telur rebus dan rasa ayam goreng 
3. Kegiatan Penutup (1 Menit) 

 Refleksi kegiatan hari ini dan memberikan saran-saran yang membangun atau memotivasi 
anak 

 Berdoa, salam, pulang 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Catatan Anekdot 

 Ceklis Penilaian 

 Hasil Karya 
 

Pariangan, 18 November 2021 
Mengetahui  

Kepala TK Indo Jolito Pariangan      Guru Kelas 
 
 
 
ELFA DESRENI ERLINDA, S.Pd     ELFA DESRENI ERLINDA, S.Pd  
 
 



Format Penilaian 
CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal : 18 November 2021 
Kelompok  : B (5-6 Tahun) 
Guru  : Elfa Desreni Erlinda, S.Pd 
 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CATATAN 
PERKEMBANGAN 

1 RAYASA     

2 GAZA     

3 ZAHID     

4 SELFI     

5 ALYA     

6 ABID     

 
CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal : 18 November 2021 
Kelompok  : B (5-6 Tahun) 
Guru  : Elfa Desreni Erlinda, S.Pd 
 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

RAYASA GAZA ZAHID SELFI ALYA ABID 

NAM 1.1 Anak dapat mengenali dan 
mensyukuri binatang ayam 
sebagai ciptaan Tuhan. 

      

SENI 
3.15-4.15 

Anak dapat menyanyi dan 
bersyair 

      

BAHASA 
3.10-4.10 

Anak dapat menyebutkan siklus 
pertumbuhan binatang ayam 

      

FISIK 
MOTORIK 
3.3-4.3 

Anak dapat menunjukkan 
keterampil menggunakan tangan 
kanan dan kiri dalam berbagai 
aktivitas (misal: menempel). 

      

KOGNITIF 
3.6-4. 

Anak  dapat mengenal konsep 
bilangan dan berhitung 

      

SOSEM 
2.7 

anak dapat memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap sabar (mau 
menunggu giliran) 

      

Keterangan kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

 BB  : Belum Berkembang 

 MB  : Mulai Berkembang 

 BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB  : Berkembang  Sangat Baik 
 

HASIL KARYA 
Hari/Tanggal : 18 November 2021 
Kelompok  : B (5-6 Tahun) 
Nama Anak : Rayasa 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 


